
 

bison-gear.com Strona 1 z 8 

 
Ford Bronco 6G 2-Door, 4-Door 

Stolik na Bagażnik 
Instrukcja Montażu 

TBL-BRN-6G 

 

 Zanim rozpoczniesz 
Zapoznaj się z niniejszą instrukcją. Stolik na Bagażnik jest dostarczany w jednej 
przesyłce. Upewnij się, że w opakowaniu znajdują się wszystkie części z listy 
zamieszczonej na następnej stronie.  

Przygotuj wymagane narzędzia. 



 

bison-gear.com Strona 2 z 8 

 

 Lista części  
LP CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 Panel tylny 1 

 

2 Stolik 1 

 

3 

Śruba 
kołnierzowa  

 M6x30 
ISO 7380-2 

3 

 



 

bison-gear.com Strona 3 z 8 

4 

Śruba 
kołnierzowa 

 M6x16 
ISO 7380-2 

2 

 

5 

Śruba 
kołnierzowa 

 M6x10 
ISO 7380-2 

4 

 

7 Nitonakrętka 
M6 5 

 

8 Tuleja 6.4/15 
H=18 3 

 

9 Tuleja 10x15 
H=70 1 

 

10 Wiertło 9 mm 1 

 

 
 

 

 



 

bison-gear.com Strona 4 z 8 

 Lista niezbędnych narzędzi1: 
- Klucz 4 mm (sześciokątny) 
- Klucz płaski 10 mm  
- Wiertarka  
- Narzędzie do nitonakrętek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 UWAGA: Narzędzia nie są częścią zestawu. 



 

bison-gear.com Strona 5 z 8 

 

 

Schemat Stolika na Bagażnik 

 
 

 



 

bison-gear.com Strona 6 z 8 

 Montaż: 
 

Zanim zaczniesz, zapoznaj się ze Schematem Stolika na Bagażnik dostępnym 
na stronie 5. Znajdziesz tam szczegółowy rysunek, który pokazuje, jak połączyć 
ze sobą wszystkie elementy stolika.  

Aby zamontować produkt prawidłowo, podążaj za poniższymi wskazówkami:  

 

1. Zdejmij plastikowy panel z drzwi samochodu i przynituj nitonakrętki M6 
w otworach pokazanych na zdjęciu poniżej. 

 

 

2. Określ położenie dwóch otworów, które należy wywiercić. Najlepszym 
sposobem na zamontowanie panelu na drzwiach przy użyciu wcześniej 
przygotowanych otworów z nitonakrętkami. Gdy panel jest na miejscu, 
zaznacz położenie dwóch najniższych okrągłych otworów panelu na 
drzwiach i zdejmij panel. 

 



 

bison-gear.com Strona 7 z 8 

3. Zestaw zawiera wiertło 9mm oraz tuleję 10/15 H=70. Przed 
rozpoczęciem wiercenia należy nałożyć tuleję na wiertło (powinno się 
ono znajdować około 2 cm nad tuleją). Tuleja umożliwi wywiercenie 
otworu jedynie na głębokość 2 cm. Wywierć otwór 9 mm w środku 
zaznaczonych otworów. 
 

4. Zanituj nitonakrętki M6 w wywierconych otworach. 
 
 

5. Teraz możesz połączyć wszystkie części razem. Przykręć panel za 
pomocą śrub M6x30 i tulei 6.4/15 za panelem. 
 

6. Umieść stół na panelu i przykręć go za pomocą czterech śrub M6x10 na 
górze i dwóch śrub M6x16 na dole. 

 

Upewnij się, że wszystkie części są odpowiednio zamontowane, a śruby są 
mocno przykręcone. Jeśli wszystko jest poprawne, Twoja praca jest skończona. 

 

Po przejechaniu 50 km sprawdź wszystkie śruby i w razie potrzeby przykręć 
je ponownie.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com Strona 8 z 8 

 

 

 

 

 

 

 

Dobrej zabawy z produktami od Bison Gear! 

 
Email: contact@bison-gear.com 

Telefon: +48 505 642 981 


